

高新播报 | 政务

郑州高新区管委会召开第十四次重点工作观摩考核会 克难攻坚,强力推进各项目标任务完成



观察现场

本报讯 5月26日上午,高新区管委会召开第十四次重点工作观摩考核会,主要对安置房建设、重点项目建设、道路建设和连霍高速林业生态廊道等重点工作进展和完成情况进行实地观摩和会议讲评,深入分析问题和解决问题。高新区党工委副书记、管委会常务副主任

牛瑞华,管委领导李金勇、张良才、姚五洲、郝军峰、贾有林、郑爱民和相关项目分包责任人、各相关局办、各办事处和产业园区等单位负责人参加考核会。

牛瑞华一行来到违法建设拆迁(东史马安置区沿线)、安置房建设项目(榆林)、重点项目建设(智能装备产业园)、

道路建设(梧桐街西延、雪松路南延)、连霍高速林业生态廊道(沟赵示范段)等项目现场,通过听取各分包责任人汇报,分管领导点评等方式,进行实地观摩,解决协调各方面问题。

观摩结束后,在管委会第一会议室召开讲评会。会上,区党工委委员、管委会副主任贾有林就连霍高速林业生态廊道建设情况进行了点评;区党工委副书记李金勇就安置房建设进行了点评。区党工委委员、管委会副主任姚五洲主持讲评会。

牛瑞华最后对观摩考核会进行了整体点评总结。他指出,近来管委会交代的各项工作任务,各单位各部门全力以赴,成绩明显,效果很好。他强调各有关部门要结合实际,坚决遏制违法建设,同时要依法依规进行查处;高标准,严要求,增强评比意识和严肃性,真正推动工作;各安置房建设、市政道路和重点项目要按照时间节点,克难攻坚,强力推进,确保各项目标任务完成。

记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇

“官九品 人一品”

高新区组织观看优秀廉政戏剧《九品巡按:暴式昭》巡回演出

本报讯 为了推进高新区的廉政文化建设,提升党员领导干部的清正廉洁意识,结合高新区庆祝建党95周年系列活动工作安排,高新区纪工委近日邀请河南省豫剧院二团在金桥商务酒店举行廉政戏剧《九品巡按:暴式昭》专场演出。区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华及班子成员、各局办、园区、办事处、直属企事业单位和二级机构副科级以上干部,各派驻机构负责人和纪检组长等共500余人观看演出。

区党工委委员、纪工委书记张英才代表高新区党工委、管委会做了致辞。《九品巡按:暴式昭》是由省纪委、省委宣传部、省直工委、省文化厅联合打造,河南豫剧院二团经过近两年时间精心打磨和排演的新编廉政历史剧。主要讲述了清末光绪年间,滑县人暴式昭到苏州西山任九品巡按,与苏州知府魁文农、西山不法商人许虎姐等恶势力斗智斗勇的故事,展现了暴式昭廉洁爱民、敢于直言的人格魅力,将一个以民为本、“只唯下、不唯上”、有血有肉、“官九品、人一品”的廉吏形象展示在观众眼前。本剧内容丰富,故事生动,揭示了古代为官者的良好价值取向——廉洁、公正、爱国、恤民、勤政、奉献,是难得的历史题材的廉政教育历史剧;是新时期加强党风廉政建设,帮助党员干部树立牢固的道德防线,提高拒腐防变能力的生动教材。

记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇

人无德不立 城无德不兴 感动中国先进事迹宣讲活动高新区巡演

本报讯 5月24日“大爱之城·郑州现象”感动中国先进事迹宣讲活动来到了高新区,作为全国唯一一个连续三年涌现“感动中国”年度人物的城市,郑州这座历史文化名城正以崭新的姿态向世人展示她大爱胸怀。活动于16时准时在郑州中学礼堂开始,高新区各办事处、各级文明单位、辖区学校部分师生近400人参加了此次活动。

这次系列宣讲活动由郑州市文明办主办,高新区文明办承办,旨在展示郑州市精神文明建设成果,此次巡讲活动将2013年胡佩兰、2014年陇海大院、2015年王宽三个感动中国人物事迹讲给高新区干部、群众和师生听,使大家得到了一次精神上的洗礼,极大的鼓舞了高新区精神文明建设的热情。

高新区文明办负责人在致辞中说人

无德不立,城无德不兴。弘扬郑州这种大爱精神,传递“郑”能量,号召人们崇德向善、明德惟馨。此次活动是对高新区精神文明建设工作的巨大鼓舞和鞭策,也为高新区“两学一做”活动带来了丰富的精神食粮和道德盛宴。积跬步至千里,积小善成大德,让我们汇聚爱的点滴,一起打造爱的城市,爱的人间。

记者 孙庆辉 通讯员 赵通

高新区开展“法进高新”法律维权宣传活动

本报讯 由高新区妇联组织各办事处积极参与的“法进高新”法律维权宣传活动在高新区中心广场举行。工作人员通过发放宣传页、悬挂条幅等方式,大力宣传妇女儿童维权保障方面的法律法规和政策,同时通过现场咨询的形式向过往群众深入浅出的讲解相关法律知识,赢得了辖区群众的一致赞扬和好评。

其中,百户屯村和通和社区妇女文艺队,通过文艺表演为整个活动聚集了人气,同时寓教于乐,提高了宣传效果。通过此次宣传活动,不仅让区内广大妇女增强了法律知识,认识到依法维权的重要性,同时也在辖区营造了学法守法用法的良好社会氛围。

记者 孙庆辉 通讯员 孙启文



高新区基层干部“两学一做”暨廉政教育培训举行开班仪式

本报讯 5月23日,郑州高新区在河南纪检监察宣教基地举行为期一周的基层干部“两学一做”暨廉政教育培训班开班,高新区党工委副书记、常务副主任牛瑞华,河南纪检监察宣教基地副主任郑直,区党工委委员、纪工委书记张英才以及区纪工委监察审计局、人事劳动和社会保障局负责同志参加了开班仪式。

仪式首先由郑直致辞。重点对培训班的顺利举办表示诚挚的祝贺,并简要介绍了河南纪检监察基地的基本情况和

主要工作成效。

牛瑞华作了动员讲话,并着重从四个方面强调了本次加强基层干部培训的意义。一是抓好“两学一做”学习教育活动深入开展的需要。“两学一做”学习教育是新时期加强党的思想政治建设的一项重大部署,是协调推进“四个全面”战略布局特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手,是群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育的延伸拓展,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教

育延伸的重要举措。

最后区党工委委员、纪工委书记张英才重点强调了学习、课堂、生活、廉洁、安全等五项纪律,并嘱咐大家互相学习、加强交流,互相帮助、加深友谊,跟班领导要负起管理、服务责任,全体人员要展现出高新区干部的素质、形象和风采。参加这次培训主要是五个办事处纪工委书记、副书记、工作人员;各行政村党支部书记、村委会主任、监委会主任;各社区书记、主任等共计150余人。

记者 孙庆辉 通讯员 孙启文

区领导调研大学科技园

本报讯 高新区党工委委员、管委会副主任王宏伟到大学科技园调研,协调推进中石油办公用房进场验收工作,并协调解决地税局因拆迁需另行选址问题,区房管局、财政局、地税局等部门主要负责人陪同调研。

王宏伟首先听取了大学科技园管理办公室负责人对中石油办公用房进场验收工作进展情况的汇报,并与房管部门对相关政策进行了交流、研究。他指出,中石油项目体量大、标准高,对高新区经济增长、产业布局具有促进和优化作用,各相关部门要密切合作,快速推进中石油办公用房进场验收工作。王宏伟要求,由大学科技园牵头,按照有关政策进行办公用房置换或者货币化补偿两种方案与两家未搬迁企业进行商谈。货币化补偿要由双方共同委托评估机构进行评估,争取于5月底前签订搬迁协议。

在解决地税局拆迁办公用房问题方面,王宏伟要求,由区财政局协调大学科技园、地税局等相关部门,遵循相关法律、政策,核定需求面积、装修费用、应付租金等事项,尽快签订房屋租赁协议,妥善解决地税局因拆迁过渡期办公用房问题。

记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇